

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 洛阳硅谷梦有了“助梦人” 经济升级版有了“主引擎” 惠普项目投20亿美元在洛建基地

### 谢伏瞻、汉斯皮特·克莱、陈雪枫、张维宁、郭洪昌、李柳身等参加签约仪式

本报讯(记者 孙自豪 孙小蕊)经过长达数月的激烈角逐,我们最终赢得惠普的“芳心”——昨日上午,中国惠普有限公司与洛阳市人民政府举行签约仪式,签署总投资20亿美元的惠普-洛阳国际软件人才及产业基地项目协议。

据了解,这是洛阳有史以来引进的投资规模最大的信息产业项目,也是惠普公司在中原区域唯一的国际软件人才及产业基地。这也预示着,洛阳人民期待已久的中国硅谷梦,有了最好的“助梦人”;洛阳奋力追求的经济升级版,有了强大的“主引擎”。

省委副书记、省长谢伏瞻,惠普全球高级副总裁、惠普软件集团业务总裁汉斯皮特·克莱及惠普软件集团高层,国家有关部门领导,省委常委、市委书记陈雪枫,省政协副主席、省发展改革委主任张维宁,省政府秘书长郭洪昌,省直有关部门领导,市领导李柳身、王立林、尚朝阳、宋殿宇、杨萍及中央、省、市新闻媒体人士共同见证签约仪式。

市委副书记、市长李柳身与惠普中国区副总裁、惠普软件集团大中华区总裁于志伟代表双方签约。

陈雪枫在致辞时说,惠普-洛阳国际软件人才及产业基地项目科技含量高、带动力强,建成后有效带动我市IT产业发展,从而在短时期内形成人才、技术和产业的高度集聚,对推进我市产业结构调整和经济转型升级具有重要意义。

陈雪枫表示,洛阳是全国重要的工业城市,是我国重要的科技研发基地,更是一个包容、开放的城市。改革开放以来,洛阳大力实施开放带动战略,积极发展外向型经济,形成了全方位、多层次、宽领域的对外开放格局,先后与160多个国家和地区建立了贸易关系,吸引了15家世界500强、19家国内500强企业来洛投资,一大批外来企业在洛阳成长壮大。包容与开放的特点,决定了洛阳既要一如既往地与国内商家深化合作、携手共进,同时也为商家在洛投资创造了机遇、提供了条件,展示了更加美好的



惠普-洛阳国际软件人才及产业基地项目签约仪式现场 首席记者 曾宪平 摄

愿景。大家来洛阳投资,不仅开启企业发展壮大的美好明天,也是在续写洛阳对外开放的辉煌篇章。衷心期望以此签约为契机,洛阳能进一步与惠普公司拓展合作领域,创新合作方式,提升合作水平,谋求更大的发展。

惠普软件集团大中华区战略发展部总监马莉莉介绍,惠普是全球最大的IT企业,2012年营业收入1204亿美元,列2012年度世界500强第31位。惠普软件集团是惠普公司三大集团之一、全球航母级软件企业。惠普-洛阳国际软件人才及产业基地项目,是惠普软件集团在中国最重要的战略布局之一,占地约570亩,集人才培养、软件测试、IT资源服务于一体。其中,软件人才实训基地,计划与河南、安徽、山西的70所高校在软件测试、IT运维管理、云与大数据、软件开发四个专业开展合作,每年录取3000名到1万名高校学生,通过课堂授课和项目实训训练,提高学生的实际技术能力。这些人才将充实到惠普公司,服务于地方经济

发展,另有少量高端人才进行国际交流。国际软件测试中心及IT资源服务中心,将建设大数据和云计算中心、软件测试两大公共技术服务平台,为国内外用户提供软件开发、软件测试服务。马莉莉表示,惠普项目将推动上下游企业向基地聚集,未来将进驻100家以上的优秀IT企业。

汉斯皮特·克莱在致辞中指出,惠普-洛阳国际软件人才及产业基地项目能帮助青年人提高IT技能,这意味着他们在家门口就能创造新的机会,实现高端就业。相信随着时间的推移,双方的合作将日益深化。他还借用道家始祖老子的名言“以其终不自为大,故能成其大”,勉励每个进入国际软件人才及产业基地的年轻人,都能谦虚上进,成就一番事业。他表示,愿与河南、洛阳共同努力,培养出最出色、最具才华的新一代IT人才。

张维宁在讲话中指出,惠普公司在软件、IT制造、服务外包、信息技术创新等领域处于世界领先地位。洛阳是中原城

市群副中心城市和中西部重要的工业基地,也是河南省发展电子信息产业和服务外包重点城市,在区位优势、产业基础、科技研发、资源禀赋、投资环境等方面都有着十分明显的比较优势。惠普公司与洛阳合作建设国际软件人才及产业基地,是双方着眼长远、互利共赢的战略之举,对于完成惠普公司在中国的战略布局、推动洛阳产业转型升级、促进河南信息产业快速发展,都将产生十分重大的影响。洛阳市要紧紧抓住这一难得的合作机遇,以优惠的政策、优质的服务、优良的环境,全力推动项目早日建成、发挥效益。河南省政府和有关部门将提供一流的环境和服务条件,积极支持惠普公司在河南的发展。也希望惠普公司充分发挥优势,为加快河南信息产业发展和信息化建设发挥重要的引领带动作用。

签约仪式后,市领导李柳身、宋殿宇、杨萍与汉斯皮特·克莱、于志伟、马莉莉等共同出席媒体互动会,回答了记者提问。(相关报道见D2版)

## 查缺补漏 扎实推进 刘应安对打好“百日会战”提出要求

本报讯(记者 常书香 通讯员 徐巧丽)昨日,我市召开全国文明城市持续提升“百日会战”行动第三次例会,通报相关工作进展情况,部署下一阶段工作。

目前,我市全国文明城市持续提升“百日会战”进入攻坚阶段。从督查情况看,还存在市区户外商业广告总量过多、个别城市区文化市场执法人员不足、出租车运营不规范、中小学道德讲堂及校外未成年人心理健康辅导站建设力度不大等问题。会议要求各相关部门严格按照国家测评体系,拉网式排查存在的问题,抓紧时间整改到位。

市委副书记刘应安强调,各级各部门要进一步提高认识,查缺补漏,重点加大社区规范管理、市容市貌环境治理、犬只管理和城管文明执法督查力度,对各项工作落实不力的部门和责任人严格问责,全力以赴打赢“百日会战”。

市领导杨炳旭、黄元元、谭建忠、王亦丁参加会议。

全力打好“百日会战”  
持续提升城市文明

## 城市区燃煤锅炉 集中整治专项战役启动

本报讯(记者 张锐鑫 通讯员 杨勇)昨日,我市召开会议,总结表彰前一阶段饮用水水源地环境整治工作,动员部署城市区燃煤锅炉集中整治专项战役。

经过3个多月的集中整治,我市饮用水水源地环境整治工作取得阶段性成果。陆浑水库取缔水上餐饮船10艘,采砂作业船23艘,清理养殖场、厕所、化粪池、小加工坊等污染源79处,清理垃圾1.3万平方米,设立标志牌480多处等。

即日起至9月底,城市区燃煤锅炉集中整治将逐步开展。根据工作方案,我市将拆除城市区热力或燃气管网覆盖区域内10蒸吨(含)以下的燃煤锅炉(热力或燃气不能满足生产、运营需求的除外),涉及锅炉数量59个;城市区燃气管网覆盖区域内燃气发生炉统一改用清洁能源(燃气不能满足生产、运营需求的除外),涉及锅炉数量14个;城市区热力或燃气管网覆盖区域外燃煤锅炉暂不拆除,与其他保留的燃煤锅炉一并实施提标治理,涉及锅炉数量23个。根据方案要求,力争在9月底前使治理后的燃煤设施统一使用电能、液化气、天然气或燃油、生物燃料等清洁能源,确保城市区大气质量稳步提升。

市委副书记刘应安对燃煤锅炉集中整治提出四点要求。一要认清形势。治理燃煤型污染是创模工作的刚性要求,是百姓的迫切期待,各级各部门要认识到我市严峻的环境形势,增强忧患意识。二要坚持标准。在执行整治过程中,要正确对待标准、严格执行标准,坚持“一碗水端平”,做到严格执法与公正执法。三要强力推进。在执法过程中要突出重点、疏堵结合,形成合力,高效稳妥推进工作。四要夯实责任。要用任务落实责任、用指标细化责任、用制度牵引责任、用奖惩兑现责任,确保战役的顺利开展。

副市长刘湖镜参加会议。



2013年7月11日-25日  
大阳 DAYANG  
超值优惠价 3480元  
ARI0V110-SE.10704  
(国四、小排量)  
咨询电话: 6318131 6311860 6482787

高级工艺美术师李学武提醒:  
正宗牡丹瓷  
牡丹瓷创始人  
认准李学武  
TEL: 0379-63286777 1394921333

## 强力推进信息化 抢占发展制高点

洛平

拥有5000年文明史的洛阳,开始了崭新的软件梦想。

这是千年帝都多年少有的招商引资的大手笔,这是老工业基地梦寐以求的调整转型的大机遇,这更是这座城市创新跨越、华丽转身的新开端。

信息化正在改变着世界。它深深影响着每个产业的发展,促使传统产业不断改造、升级和转型,衍生触发着众多新的产业“闪亮登场”。“推动信息化和工业化的深度融合”,华夏大地春潮涌动;强力推

进以智能终端为重点的电子信息产业,河南积极布局谋篇。

洛阳是河南工业发展的传统“高地”,但洛阳也有着自主创新能力不足的“洼地”。紧紧抓住信息技术大发展的难得历史机遇,积极探索借助新一代信息技术促进产业转型升级的全新路径,我们才能填平“洼地”、再筑“高地”,引导产业健康快速发展,实现“洛阳制造”向“洛阳创造”的升级。

因为“内外兼修”,惠普项目选择了洛阳;因为“软件”与“硬件”俱佳,洛阳更被

国际IT巨头寄予厚望。

把项目打造成信息化示范工程,要求我们面向电子信息产品制造等传统优势领域的信息化应用需求,推动软件全面“走进”各传统领域的生产、研发、管理、销售、服务环节。

建设产业创新与城市发展共生共荣的中原软件名城,更要求我们根据本地特色和自然资源来发展软件产业,以此撬动巨大的中部市场,培育带动国产软件企业的繁荣。

一个项目,一个发展的制高点,关乎洛阳跨越,更关乎中原振兴。

对洛阳,惠普是检验,也是提升;对惠普,洛阳必须打造越来越令人满意的投资和发展环境。

我们要创新模式,改进方法,着力营造产业良好的发展生态;我们要创造优势,健全机制,提升融资能力,加强人才培养,努力破解制约瓶颈;我们还要完善载体,强化配套,用优良的环境、优质的服务

和优惠的政策,吸引来更多的“惠普”。“会当凌绝顶,一览众山小。”抢占了发展制高点,洛阳更新的跨越在未来!

洛阳 升龙广场  
万能财富公寓  
财富舞台 万能公寓  
35平方米~46平方米 一寓多赚 市中心稀有不动产投资品  
项目地址: 市中心第一路口王城大道与中州路交会处  
Vipline 0379-606 99999  
清凉一夏 送凉扇 品凉茶  
居住稳保值 商业高回报 办公多用途

